
Betjeningsvejledning

Trådløst højttalersystem

Model nr. SC-TMAX5

TQBJ2243

Tak fordi du har valgt dette produkt.

Læs venligst denne betjeningsvejledning omhyggeligt, således at optimal ydelse og sikkerhed opnås.

Gem vejledningen til senere brug.

EG
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Dit system og illustrationerne kan se anderledes ud.

Symbolerne på dette udstyr (inklusive tilbehør) 
repræsenterer følgende:

AC
DC
Klasse II udstyr (Produktets konstruktion er 
dobbeltisoleret.)
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Sikkerhedsforskrifter

ADVARSEL!
Apparatet
• For at mindske risikoen for brand, elektrisk stød eller 

beskadigelse af produktet:
– Undlad at udsætte apparatet for regn, fugt, dryp eller 

tilsprøjtning.
– Undlad at placere væskefyldte genstande som f.eks. 

vaser oven på apparatet.
– Benyt anbefalet tilbehør.
– Undlad at fjerne kabinettet.
– Forsøg ikke at udføre reparationer selv. Service må 

kun udføres af autoriseret servicepersonale.
– Pas på, at metalgenstande ikke falder ned i apparatet.
– Undgå at stille tunge genstande på apparatet.

Strømledning
• For at mindske risikoen for brand, elektrisk stød eller 

beskadigelse af produktet:
– Sørg for, at strømforsyningsspændingen svarer til den 

spænding, der er trykt på denne enhed.
– Sæt strømstikket helt ind i stikkontakten.
– Undgå at bøje eller trække i ledningen eller stille tunge 

genstande på den.
– Stikket må ikke håndteres med våde hænder.
– Hold fast i strømstikket når du afbryder stikkontakten.
– Du må ikke bruge et beskadiget strømstik eller 

stikkontakt.
• Strømstikket er frakoblingsenheden. Dette apparat skal 

installeres således at strømstikket straks kan tages ud 
af stikkontakten.

Trådløs opladning
• Kontrollér, at din smartphone er Qi-kompatibel. Oplades 

der på en ikke-Qi-kompatibel smartphone, kan det 
medføre overophedning og brud på smartphonen.

• Oplad ikke en smartphone ved brug af andre procedurer 
end den specificerede.

• Hvis du har elektriske enheder som en implanteret 
hjertepacemaker eller en implanteret 
cardioverter-defibrillator, rådfør dig med en læge, inden 
du bruger dette produkt. Radiobølger fra denne enhed 
kan påvirke driften af elektromedicinske enheder 
skadeligt.

• Fjern smartphonens etui, inden den placeres på det 
trådløse opladningsområde.

• Tildæk eller indpak ikke denne enhed i et tæppe eller 
andet sengetøj under opladning.

• Placer ikke metalgenstande, så som mærkater, stropper 
eller clips der indeholder metal, mellem 
opladningsområdets overflade og smartphonen.
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FORSIGTIG!
Apparatet
• For at mindske risikoen for brand, elektrisk stød eller 

beskadigelse af produktet:
– Lad være med at stille det i et skab eller et andet lille, 

lukket rum. Placér apparatet på et godt ventileret sted.
– Tildæk ikke apparatets ventilationsåbninger med 

aviser, duge, gardiner og lignende ting.
– Anbring ikke kilder til åben ild, som for eksempel 

tændte stearinlys, oven på apparatet.
• Dette apparat er beregnet til brug i et moderat klima.
• Dette apparat kan modtage radiointerferens forårsaget 

af mobiltelefoner under brug. Hvis interferens 
forekommer, bedes du venligst øge afstanden mellem 
apparatet og mobiltelefonen.

• Stil apparatet på en plan vandret flade, hvor det ikke 
udsættes for direkte sollys, høje temperaturer, høj 
luftfugtighed og kraftige rystelser.

• Dette system kan blive varmt efter langvarig brug. Dette 
er normalt. Vær ikke foruroliget.

• Hvis der bemærkes unormaliteter så som røg, 
usædvanlig lugt eller støj, kraftig varme under brug, eller 
hvis produktet har været tabt, er blevet vådt eller 
beskadiget, frakobl øjeblikkeligt produktet fra 
strømkilden og kontakt serviceafdelingen.

• Der kan opstå misfarvning som følge af brugerens 
brugsomgivelser eller miljø.

Trådløs opladning
• Når du bruger denne enhed, hold den så langt væk som 

muligt fra fastnettelefoner, fjernsyn, radioer og lignende 
enheder. Ellers vil enhederne kunne blive påvirket 
skadeligt.

• Hvis en smartphone bliver brugt til et telefonopkald eller 
kommunikation, mens den bliver opladet, kan det 
medføre dårlig modtagelse.

• Placer ikke magnetkort eller lignende genstande i 
nærheden af denne enhed. De magnetiske data kan 
blive slettet.

• Placer ikke magnetiske genstande i nærheden af 
enheden. Kraftige magnetfelter i nærheden af produktet 
kan forårsage fejlfunktion.

• Placer ikke RFID/NFC-kort eller lignende genstande i 
nærheden af denne enhed. Kortet kan blive beskadiget.

• Flere Qi-kompatible smartphones kan ikke oplades 
samtidigt.

• Når der oplades en smartphone, hold alle andre 
enheder, der kan oplades trådløst, mindst 30 cm væk. 
Ellers kan smartphonen muligvis ikke detekteres 
korrekt, og kan derfor ikke oplades.

• Vær forsigtig ved opladning af en smartphone.
– Placer ikke noget som helst andet end en smartphone 

med trådløs opladningsfunktion på det trådløse 
opladningsområde.

– Berør ikke det trådløse opladningsområde eller 
smartphonens kontaktområder, mens der oplades, 
eller umiddelbart efter at opladningen er færdig. 
Overfladen kan være varm.

Overensstemmelseserklæring (DoC)
Herved erklærer "Panasonic Corporation", at dette 
produkt opfylder de væsentlige krav og andre relevante 
forskrifter i Direktiv 2014/53/EU.

Kunderne kan downloade en kopi af den originale 
overensstemmelseserklæring (DoC) for vores 
RE-produkter fra serveren DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu
Kontakt til autoriseret repræsentant:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing 
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Tyskland

Trådløs type Frekvensbånd Maks. effekt 
(dBm e.i.r.p.)

Bluetooth® 2402 – 2480 MHz 10 dBm

Bortskaffelse af gammelt udstyr
Kun for europæiske lande og lande med 
recycling-systemer

Dette symbol på produkter, emballage 
og/eller ledsagedokumenter betyder, at 
brugte elektriske og elektroniske produkter 
ikke må blandes med almindeligt 
husholdningsaffald.
For rigtig behandling, genvinding og genbrug 
af gamle produkter, indlever dem til 
genbrugspladser i henhold til gældende 
nationale bestemmelser.
Ved at bortskaffe af dem korrekt, hjælper du 
til med at beskytte værdifulde ressourcer og 
hindrer de negative påvirkninger af det 
menneskelige helbred og miljøet.
For yderligere information om indsamling og 
recycling, kan du henvende dig til din 
kommune.
Usagkyndig bortskaffelse af elektronikskrot 
og batterier kan eventuelt udløse bødeforlæg.

Medfølgende tilbehør
Kontrollér og identificer venligst det medfølgende tilbehør.

 1 Strømledning

Vedligeholdelse
Frakobl AC-netledningen inden vedligeholdelse. 
Rengør dette system med en blød, tør klud.
• Brug aldrig sprit, lakfortynder eller benzen til at rengøre 

dette system.
• Før du anvender en kemisk imprægneret klud, bør du 

omhyggeligt læse betjeningsvejledningen, som fulgte 
med kluden.

• Hvis det trådløse opladningsområde er støvet, rengør 
det med en blød klud, der er let fugtet i vand.
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Transport af enheden
Klargøring
Frakobl alle tilsluttede enheder og kabler fra enheden.

Placering
Du kan placere dette system lodret eller vandret.

Lodret placering Vandret placering

Bemærk:

FORSIGTIG!

• Sørg for, at der er en afstand på mindst 10 cm til andre 
genstande for at sikre en god ventilation.

• Disse højttalere er ikke magnetisk afskærmede. De må ikke 
placeres i nærheden af pc’er eller andet udstyr, som let 
bliver påvirket af magnetisme.

• Du kan ikke bruge trådløs opladning, når enheden er 
placeret vandret.

• Når du afspiller med høje lydniveauer i længere tid, kan det 
skade højtalerne og forringe dets levetid.

• Reducer lydstyrken i disse tilstande for at undgå skade:
– Når lyden er forvrænget.
– Når lydkvaliteten indstilles.

Strømkilder
Der kan tændes for enheden ved brug af en 
netstrømforsyning. Hvis der ikke er en netstrømforsyning 
tilgængelig, kan du bruge en ekstern powerbank.

Anvendelse af den stikkontakt
Tilslut strømledningen.

Spar på strømmen
Systemet bruger en lille mængde strøm, også når det er i 
standby-tilstand. Hvis du ikke bruger systemet, skal du 
koble strømforsyningen fra.
Nogle indstillinger går tabt efter du har frakoblet systemet. 
Du skal indstille dem igen.
Bemærk:
• Der må ikke anvendes andre strømledningerne end den 

medleverede.
• Hold fast på enheden, når du sætter elledningen i enheden 

eller trækker den ud, for at forhindre enheden i at falde.

• Ukorrekt håndtering eller transport kan forårsage 
at enheden vælter, etc., hvilket kan resultere i, at 
den beskadiges og/eller forårsager personskader.

• Placer ikke enheden på et bord eller på en højt 
placeret overflade.

• Lad ikke børn kravle på enheden.
• Vær forsigtig, når der er babyer eller børn i 

nærheden.

(Placer siden med 
gummifoden nedad.)

Til stikkontakten
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Brug af en ekstern power bank
Tilslut den eksterne power bank (medfølger ikke) til micro 
USB-porten bag på enheden.
Hold fast i enheden, når du tilslutter eller frakobler den 
eksterne power bank.

Lad ikke power banken hænge i USB-kablet, da der kan 
opstå skader på USB-kablet eller USB-stikket.

Bemærk:
• Når enheden både er tilsluttet til en stikkontakt og en ekstern 

power bank, vil enheden blive strømforsynet fra 
stikkontakten.

• Når strømforsyningen frakobles, vil enheden skifte til 
tilstanden power bank og vice versa.

• Når der bruges en power bank som strømkilde, er trådløs 
opladning deaktiveret.

• Når der bruges en power bank som strømkilde, er lydstyrken 
relativt lavere.

• En power bank kan ikke oplades, mens den er tilsluttet til 
enheden.

• Brug ikke en power bank der ikke opfylder 
sikkerhedsstandarderne.

• Brug ikke en power bank med lavere udgangseffekt end 5 V, 
2 A.

• Brug ikke en beskadiget power bank. Dette kan forårsage 
brand, elektrisk stød eller beskadigelse af produktet.

USB-kabel (medfølger 
ikke)

Ekstern power 
bank 
(medfølger 
ikke)
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Overblik over betjeningsknapper

A Trådløst opladningsområde (~9)

B CHARGE-indikator

C D.BASS-indikator

D Forstærk baslyden (~8)

E Standby/Tænd afbryder [1]
Tryk for at tænde/slukke for apparatet. Der bruges en 
smule strøm, når apparatet står i standby.

F Grundlæggende afspilningskontrol (~8)

G Vælg DEMO-afspilning

Tryk og hold på  i mere end 2 sekunder, og den 
indbyggede demonstrationssang vil blive afspillet. 

H Indstil lydstyrkeniveauet
D.BASS-indikatoren blinker 2 gange, når lydstyrken er 
indstillet til maksimum eller minimum.

I Vælg lydkilden
Tryk gentagne gange for at vælge kilden:

For at starte Bluetooth®-parring, tryk og hold indtil 
Bluetooth®-indikatoren blinker.

J Bluetooth®-indikator

K AUX-indikator

L USB-indikator

M Vælg belysningseffekterne (~8)

N USB-port ( ) (~7)

O AUX IN-terminal (~10)

P Micro USB-port (~5)

AUX DC IN
5 V 2 A

ILLUMINATION
CHARGE USB AUX

Mærkning af 
centrum for 
opladningsområdet
(~9)

USB AUX BLUETOOTH
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Klargøring af mediet

USB
Du kan afspille MP3-musik lagret på en USB-enhed.

Klargøring
Inden du tilslutter en USB-enhed til systemet, skal du 
sørge for at du tager sikkerhedskopi af dataene.

1 Reducer lydstyrken og tilslut USB-enheden til 
USB-porten.
Hold fast i enheden, når du tilslutter eller frakobler 
USB-enheden.

2 Tryk på [SELECT/-  PAIRING] gentagne gange 
indtil USB-indikatoren tændes.
USB-indikatoren blinker mens, systemet læser 
USB-enheden.
Indikatoren lyser, når USB-enheden er tilsluttet.

Bemærk:
• Brug ikke et USB-forlængerkabel. Systemet kan ikke 

genkende en USB-enhed, som er forbundet gennem et 
kabel.

• USB-porten kan ikke bruges til at oplade enheder.
• Dette system garanterer ikke forbindelse med alle 

USB-enheder.
• Dette system understøtter USB 2.0 med fuld hastighed.
• Dette system kan understøtte USB-enheder med op til 

32 GB.
• Kun FAT 12/16/32-filsystemet er understøttet
• Filer defineres som spor, og mapper defineres som albums.
• Sporene skal have filendelsen ".mp3" eller ".MP3".
• Sporene vil ikke nødvendigvis blive afspillet i den 

rækkefølge, du optog dem.
• Nogle filer fungerer muligvis ikke på grund af 

sektorstørrelsen.
• Dette system kan åbne op til:

– 800 albummer (inklusive rod-mapper)
– 8000 spor
– 999 spor på et album

Bluetooth®

Du kan forbinde og afspille en trådløs audioenhed via din 
Bluetooth®.

Klargøring
• Tænd for enheden.
• Tænd enhedens Bluetooth®-funktion og placer enheden 

i nærheden af systemet.
• For nærmere oplysninger, skal du læse 

betjeningsanvisningerne for enheden.

█ Linjeparrer en enhed

1 Tryk og hold på [SELECT/-  PAIRING] indtil 
Bluetooth®-indikatoren blinker.

2 Vælg "SC-TMAX5" fra Bluetooth®-menuen på 
enheden.
Indtast "0000" eller "1234" hvis du bliver bedt om en 
adgangskode.
Når linjeparringen er færdig, bliver enheden 
automatisk forbundet med dette system.
MAC-adressen (eksempel: 6C:5A:B5:B3:1D:0F) kan 
blive vist, før "SC-TMAX5" vises.
Når Bluetooth®-enheden er tilsluttet, vil 
Bluetooth®-indikatoren stoppe med at blinke og lyse 
op.

Bemærk:
• Du kan linjeparre op til 8 enheder med dette system. Hvis en 

9. enhed er parret, vil den først parrede enhed på listen blive 
fjernet.

• Hvis produktnavnet, på grund af Bluetooth®-enhedens 
søgefunktion og de nærmeste omgivelser, ikke vises ikke i 
enhedens Bluetooth®-menu, må du slukke og tænde for 
Bluetooth®-funktionen på enheden flere gange under 
parringen af enhederne.

█ Tilslutter en linjeparret enhed

1 Tryk på [SELECT/-  PAIRING] gentagne gange 
indtil Bluetooth®-indikatoren blinker.

2 Vælg "SC-TMAX5" fra Bluetooth®-menuen på 
enheden.
Bluetooth®-indikatoren stopper med at blinke, og lyser 
konstant.

3 Start afspilningen på enheden.

Bemærk:
• For at tilslutte, skal enheden linjeparres.
• Når der er valgt Bluetooth® som kilde, forsøger systemet 

automatisk at koble til den sidst tilsluttede enhed, når der 
tændes. (Bluetooth®-indikatoren blinker under denne 
proces.)

█ Multitilslutning
Dette system understøtter Multitilslutning, som kan 
tilslutte op til 3 enheder samtidigt.

For at skifte mellem de tilsluttede enheder
Når en af de tilsluttede enheder spiller, kan du nemt skifte 
til en anden tilsluttet enhed ved blot at starte afspilning fra 
den enhed. Den forrige afspilning vil automatisk blive sat 
på pause.
Bemærk:
Denne funktion kan måske ikke fungere i visse apps eller 
enheder (afhængig af app eller enhedsspecifikationer).

█ Afbryder en enhed
Frakobl Bluetooth®-enheden fra denne enheds 
Bluetooth®-menu.
Bemærk:
En enhed bliver afbrudt når du:
– Vælg en anden kilde.
– Flyt enheden udenfor det maksimale område.
– Deaktiver enhedens Bluetooth®-transmission.
– Slukker systemet eller enheden.
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Medie afspilning
Du kan nyde MP3-musikken på USB-enheden og styre 
indholdet fra Bluetooth®-enheden.

Afspil Tryk på .
Pause Tryk på .

Tryk igen for at fortsætte afspilningen.
Springe over Tryk på [2/3] eller [5/6].
Søg Tryk på [2/3] eller [5/6] og 

hold den nede.

Bemærk:
• Afhængig af din Bluetooth®-enhed kan det ske, at nogle 

funktioner ikke fungerer.
• Du kan styre denne enhed ved brug af "Panasonic MAX 

Juke"-appen (~højre).

Lydeffekter
D.Bass-effekten er som standard slået til.

Tryk på [D.BASS] for at slå funktionen til eller fra.
D.BASS-indikatoren lyser, når funktionen er slået til.
Bemærk:
Du kan ændre D.BASS-indstillingerne ved brug af "Panasonic 
MAX Juke"-appen (~højre).

Belysning
Du kan ændre belysningseffekten på systemet.

Tryk på [ILLUMINATION] gentagne gange for at vælge 
den ønskede belysningseffekt.
Bemærk:
Du kan vælge flere belysningsmønstre ved brug af "Panasonic 
MAX Juke"-appen (~højre).

Brug af "Panasonic MAX 
Juke"-appen
Du kan downloade og installere den gratis app, 
"Panasonic MAX Juke" fra Google Play™ eller App Store® 

for at få ekstra funktioner så som jukeboks-ønsker, 
fjernstyring, lydstyring, DJ-belysning og indstillinger for 
hovedenheden, etc.
For nærmere oplysninger om app'en henvises der til 
webstedet nedenfor.
http://av.jpn.support.panasonic.com/support/global/
cs/audio/app/
(Dette websted er kun på engelsk.)

: Google Play™ : App Store®

█ Fjernbetjening
Du kan styre enheden ved brug af appen.
• Standby/strømkontakt
• Lydkilde
• Afspillefunktion
• Lydstyrkeregulering
• Slå lyden fra

█ Lydstyring
Du kan ændre systemets lydfunktioner ved brug af appen.
• Manuel EQ (Manual EQ)
• Forindstillet EQ (Preset EQ)
• D.Bass

█ DJ-belysning
Du kan ændre systemets lyseffekter ved brug af appen.
• Belysning til/fra
• Brugerdefineret farve
• Mønsterindstilling

█ Enhedsindstillinger
Du kan konfigurere systemindstillingerne, og få vist 
systemversionen ved brug af appen.
• Automatisk slukning
• Bluetooth® standby
• AUX-inputniveau
• Systemversion
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Trådløs opladning
Du kan oplade en Qi-kompatibel enhed ved at placere 
den på det trådløse opladningsområde.

Qi og Qi-logoet er 
varemærker tilhørende 
Wireless Power Consortium.

Klargøring
• Tænd for enheden.
• Læs smartphonens betjeningsvejledning for detaljer.

1 Placer smartphonen med en trådløse 
opladningsfunktion på mærket .
Flyt den Qi-kompatible smartphone frem og tilbage, 
venstre og højre, indtil CHARGE-indikatoren lyser.

2 Fjern smartphonen fra det trådløse 
opladningsområde, når den er fuldt opladet.

Bemærk:
• Opladningen vil ikke starte, hvis du placerer smartphonen på 

opladningspanelet, når enheden er i standbytilstand.
• Oplad kun én smartphone i hver omgang.
• Opladningen stopper, hvis du flytter smartphonen under 

opladningen.
• Opladning vil måske ikke starte, hvis smartphonens 

batteriniveau er for lavt.
• Foretag ikke opkald eller besvar opkald under opladning af 

smartphonen, da opkaldet kan blive forvrænget.
• Fjern smartphonens etui, inden den placeres på det trådløse 

opladningsområde.
• Slå vibrationstilstand fra inden opladning af smartphonen for 

at forhindre den i at falde ned. Opladning kan stoppe, når 
vibrationsniveauet er kraftigt.

• Placer smartphonen i midten af det trådløse 
opladningsområde for at forhindre den i at falde ned. Høj 
musikafspilning kan forårsage, at enheden vibrerer.

• Oplad ikke en smartphone, der er større en 
opladningsområdet.

• Smartphonens og opladningsområdets overflader kan blive 
varme ved en længerevarende opladning.

• Undgå at oplade smartphonen ved temperaturer, der ligger 
uden for driftstemperaturområdet for at undgå skader.

• Undgå steder med ekstremt høje temperaturer, lave 
temperaturer eller høj luftfugtighed. Brug produktet på steder 
med omgivelsestemperaturer på 10°C - 35°C og en 
fugtighed på 35% - 80%. Hvis det ved en undersøgelse 
konstateres, at produktet fejler som følge af, at det bruges i 
miljøer med ekstreme temperaturer eller høj fugtighed, vil 
fejlen ikke blive dækket under garantien, og produktet vil 
ikke blive repareret.

• Hvis der opstår fejl, fjern smartphonen, og vent nogle 
sekunder, inden opladning genoptages.

• Når der bruges en power bank som strømkilde, er trådløs 
opladning deaktiveret.

• Hvis det trådløse opladningsområde er støvet, rengør det 
med en blød klud, der er let fugtet i vand.

• Det trådløse opladningsområde er et 
vibrationsabsorberende blødt panel. Overfladen nedtrykkes 
en smule, når du trykker på det.

CHARGE-indikator Tilstand
Slukket • Opladning er færdig.

• Smartphonen kan ikke 
genkendes af denne 
enhed.

Lyser op Opladning af en 
smartphone.

Blinker hurtigt
(med 0,25 sekunders 
intervaller)

Der er opstået en 
opladningsfejl, eller der er 
en fejlfunktion.

Blinker langsomt
(med et sekunds 
intervaller)

Temperaturen, for den 
Qi-kompatible smartphone, 
er enten for høj eller for lav.
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Ekstern musikenhed
Du kan afspille musik fra en ekstern musikenhed.

Klargøring
• Slå den ekstern musikenheds equalizer fra (hvis den 

forefindes) for at hindre forvrængning af lyden.
• Skru ned for enhedens og den eksterne musikenheds 

lydstyrke, inden du tilslutter eller frakobler den eksterne 
musikenhed.

1 Tilslut den eksterne musikenhed.
Hold fast i enheden, når du tilslutter eller frakobler 
enheden.
Stiktype: Ø 3,5 mm stereo (medfølger ikke)

2 Tryk på [SELECT/-  PAIRING] gentagne gange 
indtil AUX-indikatoren tændes.

3 Afspil den eksterne musikenhed.

For at justere indgangsniveauet
Tryk og hold på [D.BASS] og [ILLUMINATION] i 
mindst 4 sekunder for at indstille inputniveauet.
Højt: AUX-indikatoren blinker 2 gange.
Normalt (standard): AUX-indikatoren blinker 5 gange
Bemærk:
• Læs betjeningsanvisningerne for den eksterne musikenhed 

for yderligere oplysninger.
• Komponenter og kabler sælges separat.
• Du kan styre denne enhed ved brug af "Panasonic MAX 

Juke"-appen (~8).

Andet

Automatisk slukning
Denne funktion vil automatisk skifte enheden til 
standby-tilstand, hvis der ikke er nogen lyd, og den ikke 
har været brugt i ca. 20 minutter.

Tryk på [D.BASS] og [2/3] og hold dem nede i 
mindst 4 sekunder.
Slået til (standard): B.BASS-indikatoren blinker 2 gange.
Slukket: D.BASS-indikatoren blinker 5 gange
Bemærk:
• Når denne funktion skifter enheden til standbytilstand under 

opladning af en smartphone, vil opladningen fortsætte, indtil 
smartphonen er helt opladet.

• Du kan ændre indstillingerne ved brug af "Panasonic MAX 
Juke"-appen (~8).

Bluetooth® standby
Denne funktion tænder automatisk systemet når du 
etablerer en Bluetooth®-forbindelse fra en linjeparret 
enhed.

1 Tryk på [SELECT/-  PAIRING] gentagne for at 
vælge Bluetooth®-tilstand.

2 Tryk på [SELECT/-  PAIRING] og 
[ILLUMINATION] og hold dem nede i mindst 
4 sekunder.
Tændt: Bluetooth®-indikatoren blinker 2 gange.
Slukket: Bluetooth®-indikatoren blinker 5 gange.

Bemærk:
• Nogle enheder kan tage længere tid om at reagere. Hvis du 

er tilsluttet en Bluetooth®-enhed før du slukker systemet, 
skal du vente mindst 5 sekunder, før du tilslutter til dette 
system fra din Bluetooth®-enhed igen.

• Du kan ændre indstillingerne ved brug af "Panasonic MAX 
Juke"-appen (~8).

Demo-afspilning
Enheden vil afspille den indbyggede 
demonstrationsmusik i et minut.

Softwareopdatering
Af og til udgiver Panasonic opdateringssoftware til 
denne enhed, der kan tilføje eller forbedre den måde, 
hvorpå en funktion fungerer. Disse opdateringer er 
tilgængelige og er gratis. For flere detaljer henvises til 
følgende websted.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
(Dette websted er kun på engelsk.)

Tryk på og hold på  i mindst 2 sekunder.
Demonstrationsmusikken afspilles.
Tryk på knappen igen for at annullere.

AUXDC IN
5 V 2 A

Lydkabel 
(medfølger ikke)

Set bagfra
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Referencer

Om Bluetooth®

Panasonic påtager sig intet ansvar for data og/eller 
oplysninger, der er blevet kompromitteret under trådløs 
kommunikation.

Frekvensbånd
• Dette system bruger et frekvensbånd på 2,4 GHz.

Certificering
• Dette system overholder frekvensbegrænsningerne, og 

har modtaget certificering, baseret på 
frekvens-lovgivningerne. Derfor er en trådløs tilladelse 
ikke nødvendig.

• Handlingerne herunder er strafbare i visse lande:
– Adskille eller ændre enheden.
– Fjerner specifikationsmærkater.

Begrænset anvendelse
• Trådløs transmission og/eller anvendelse med alle 

Bluetooth®-udstyrede enheder er ikke garanteret.
• Alle enheder skal overholde de standarder, som 

fastsættes af Bluetooth SIG, Inc.
• Afhængigt af en enheds specifikationer og indstillinger, 

kan den undlade at tilslutte, eller nogle funktioner kan 
være anderledes.

• Dette systemer understøtter Bluetooth® 
sikkerhedsfunktioner. Men afhængig af driftsmiljøet 
og/eller indstillinger, er denne sikkerhed muligvis ikke 
tilstrækkelig. Trådløs transmittering af data til dette 
system skal gøres med forsigtighed.

• Dette system kan ikke transmittere data til en 
Bluetooth®-enhed.

Anvendelsesområde
• Denne enhed skal bruges fra et maksimalt område på 

10 meter.
• Området kan være mindre afhængigt af miljøet, 

genstande eller interferens.

Interferens fra andre enheder
• Dette system fungerer muligvis ikke korrekt, og 

problemer som for eksempel uregelmæssig støj og lyde 
kan opstå på grund af radiobølge interferens, hvis 
enheden er placeret for tæt på andre 
Bluetooth®-enheder, eller de enheder som bruger 
2,4 GHz-bånd.

• Dette system fungerer muligvis ikke korrekt, hvis 
radiobølger fra en nærliggende radiofonistation er for 
stærke.

Tilsigtet anvendelse
• Dette system er kun beregnet til normal og generel 

anvendelse.
• Dette system må ikke bruges i nærheden af et udstyr 

eller et miljø, som er følsomt overfor 
radiofrekvens-interferens (eksempel: Lufthavne, 
hospitaler, laboratorier, etc.).

Licenser

Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede 
varemærker tilhørende Bluetooth SIG, Inc., og enhver 
brug af sådanne mærker af Panasonic Corporation er 
givet under licens. Andre varemærker og handelsnavne 
tilhører deres respektive ejere.
Android og Google Play er varemærker tilhørende 
Google LLC.
App Store er et servicemærke tilhørende Apple Inc., 
registreret i USA og andre lande.
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Fejlfinding
Udfør nedenstående tjek, inden du sender apparatet til 
reparation. Rådfør dig med din forhandler, hvis du er i tvivl om 
nogen af kontrolpunkterne, eller hvis problemet ikke kan løses 
gennem de angivne løsninger.

█ Almindelige problemer
Enheden fungerer ikke.
• Sikkerhedsanordningen er blevet aktiveret. Gør følgende:

1. Tryk på [1] på enheden for at skifte til standbytilstand. 
Hvis enheden ikke skifter til standbytilstand, skal du 
frakoble AC-netledningen og tilslutte den igen.

2. Tryk på [1] igen for at tænde enheden. Hvis problemet 
fortsætter, skal du kontakte din forhandler.

Lyden er forvrænget, eller der er ingen lyd.
• Reguler systemets lydstyrke.
• Sluk systemet, fastslå og korriger årsagen, og tænd og 

derefter for enheden igen. Det kan forårsages af 
overbelastning af højttalerne på grund af for høj lydstyrke 
eller kraft eller på grund af anvendelse af systemet i for 
varme omgivelser.

En summende lyd kan høres under afspilning.
• Der er en strømledning eller et lysstofrør i nærheden af 

kablerne. Hold andet udstyr og ledninger væk fra dette 
systems kabler.

Lydniveauet bliver reduceret.
• Beskyttelseskredsen er blevet aktiveret på grund af den 

konstante brug af høj lydstyrke. Dette er for at beskytte 
systemet og bevare lydkvaliteten.

█ Trådløs opladning
Kan ikke oplade (CHARGE-indikatoren lyser ikke).
• Enheden bruger en ekstern power bank som strømkilde. 

Tilslut enheden til en almindelig stikkontakt.
• Opladningen af den Qi-kompatible smartphone er færdig 

eller næsten færdig. Opladningen er allerede færdig. Du kan 
fjerne og bruge smartphonen.

• Enheden er i standbytilstand. Tryk på [1] for at tænde for 
enheden, og placer smartphonen på det trådløse 
opladningsområde.

• Smartphonen er ikke Qi-kompatibel. Placer kun en 
Qi-kompatibel smartphone.

• Smartphonen er ikke genkendt korrekt. Skub smartphonen 
tilbage og frem og til venstre og højre, indtil den er placeret 
et sted, hvor CHARGE-indikatoren lyser.

• Der er en fremmed genstand mellem det trådløse 
opladningsområde og smartphonen. Fjern alle fremmede 
genstande.

• Smartphonen er ikke placeret i den korrekte retning. Se 
smartphonens betjeningsvejledning, og placer den i den 
korrekte retning.

Kan ikke oplade (CHARGE-indikatoren blinker hurtigt).
• Der er en fremmed genstand mellem det trådløse 

opladningsområde og smartphonen. Fjern alle fremmede 
genstande.

• Smartphonen er ikke genkendt korrekt. Fjern smartphonen, 
vent indtil CHARGE-indikatoren slukker, og placer derefter 
smartphonen på det trådløse opladningsområde, på et sted 
hvor CHARGE-indikatoren tændes.

Kan ikke oplade (CHARGE-indikatoren blinker langsomt).
• Smartphonens temperatur er enten for høj eller for lav. Lad 

smartphonen ligge et sted, et stykke tid, hvor temperaturen 
er 10°C - 35°C, og oplad den derefter.

Opladningstiden er længere (sammenlignet med 
opladningstiden for andre smartphones når denne enhed 
bruges).
• Opladning kan tage længere tid afhængig af smartphonens 

softwareversion.
• Opladningsstedets temperatur er enten for høj eller for lav. 

Oplad smartphonen på et sted med stuetemperatur. 
Imidlertid kan opladningstiden være lang afhængig af typen 
af den Qi-kompatible smartphone, selvom temperaturen er 
inden for driftstemperaturområdet.

• Smartphonen bliver brugt under opladningen. Hvis 
smartphonen bliver brugt under opladningen, kan 
opladningstiden blive længere.

• Smartphonen blev flyttet fra det sted, hvor 
CHARGE-indikatoren lyser. Fjern den, vent i ca. 
15 sekunder, og placer den derefter på det trådløse 
opladningsområde, på et sted hvor CHARGE-indikatoren 
tændes.

Opladning stopper inden opladningen er færdig.
• Smartphonen blev flyttet under opladningen. Fjern den, vent 

i ca. 15 sekunder, og placer den derefter på det trådløse 
opladningsområde, på et sted hvor CHARGE-indikatoren 
tændes.

Opladningen stopper ikke (CHARGE-indikatoren lyser 
med smartphonens batteri 100 % opladet).
• Dette er en specifikation. Det er normalt. Se noten herunder.

Opladning af smartphonen er allerede færdig 
(CHARGE-indikatoren er slukket), men smartphonens 
batteriopladning er 99 % eller mindre.
• Smartphonen vil ikke blive helt opladet, hvis den er tændt 

(tændt, skærm tændt, program startet, etc.).

Bemærk:
Visse Qi-kompatible smartphones tillader måske ikke, at 
produktet detekterer en fuldt opladet tilstand (fordi den ikke 
sender det tilsvarende signal). I disse tilfælde vil 
CHARGE-indikatoren være konstant tændt, dette er normalt. 
For virkningen af fortsat at oplade smartphonen i denne 
tilstand, kontakt smartphonefabrikanten.

█ USB
USB-enheden eller indholdet kan ikke aflæses.
• Formatet for USB-enheden eller dets indhold er ikke 

kompatibelt med systemet.
• USB-enheder med en lagringskapacitet på mere end 32 GB 

fungerer ikke i nogen tilstande.

Langsom funktion af USB-enheden.
• Stort indhold eller en USB-enhed med meget hukommelse 

tager længere tid at aflæse.
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█ Bluetooth®

Der kan ikke foretages linjeparring.
• Tjek Bluetooth®-enhedens tilstand.
• Enheden er udenfor kommunikationsområdet på 10 meter. 

Flyt enheden tættere på systemet.

Enheden kan ikke tilsluttes.
• Linjeparring af enheden mislykkedes. Udfør linjeparring igen 

(~7).
• Enhedens linjeparring er blevet erstattet. Udfør linjeparring 

igen (~7).
• Dette system kan være koblet til en anden enhed. Frakobl 

den anden enhed, og prøv at tilslutte enheden igen.
• Der kan være et problem med systemet. Sluk systemet og 

tænd det derefter igen.

Enheden er tilkoblet, men lyden kan ikke høres gennem 
systemet.
• For nogle indbyggede Bluetooth®-enheder, skal du manuelt 

indstille lydingangen til "SC-TMAX5". For nærmere 
oplysninger, skal du læse betjeningsanvisningerne for 
enheden.

Afspilning under Multitilslutning fungerer ikke, eller der er 
ingen lyd.
• Genstart enhedens app.
• Skift af enhedens kontrol mislykkedes. Frakobl de 

eksisterende tilsluttede enheder og prøv igen.

Lyden fra enheden er afbrudt.
• Enheden er udenfor kommunikationsområdet på 10 meter. 

Flyt enheden tættere på systemet.
• Fjern eventuelle forhindringer mellem systemet og enheden.
• Andre enheder som bruger et frekvensbånd på 2,4 GHz 

(trådløs router, mikrobølger, trådløse telefoner, etc.) 
interfererer. Flyt enheden nærmere til systemet og placer 
den på afstand fra de andre enheder.

Nulstilling af systemets hukommelse
Hukommelsen skal nulstilles, når de følgende situationer 
forekommer:
• Hvis der ikke er nogen reaktion, når der trykkes på tasterne.
• Hvis du vil slette og nulstille hukommelsens indhold.

Tryk på  og [VOLUME +] og hold dem nede i 
mindst 4 sekunder.
Alle indikatorer blinker indtil systemet genstarter.
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LED-indikatorer
Indikatorerne viser dette systems driftstilstand. Indikatorernes lysmønstre illustreret herunder er vist for en normal 
driftstilstand. De henviser ikke til et driftsproblem.

Indikatorer Beskrivelse
Indikatoren blinker 5 gange.

Indikatoren blinker 2 gange.

Indikatoren tændes.

Indikatoren blinker.

Indikatoren blinker.

Indikatoren blinker langsomt.

Indikatoren blinker hurtigt.

Indikatoren tændes.

Indikatoren blinker 2 gange.

Indikatoren blinker 5 gange.

Indikatoren blinker hurtigt.

Indikatoren blinker langsomt.

Indikatoren tændes.

Indikatorerne blinker indtil systemet genstarter.

eller

eller

Indikatorerne blinker før systemet slukkes (med intervaller på et 
sekund).

• Når indstillingen for automatisk slukning er slået fra (~10).

• Når den maksimale eller minimale lydstyrke er nået.
• Når indstillingen for automatisk slukning er slået til (~10).

• Opladerenhed (~9).

• Der er registreret en fejl (~12).

• Du tilslutter en USB-enhed, og systemet læser filerne (~7).

• USB-enheden er ikke tilsluttet.
• Formatet for USB-enheden eller dets indhold er ikke kompatibelt med 

systemet (~7).

• USB-enhed bruger for meget strøm. Frakobl USB-enheden.
• Kontrollér forbindelsen, det kan være forårsaget af et defekt USB-kabel.

• USB-enheden er tilsluttet til (~7).

• Når inputniveauet er sat for højt (~10).

• Når inputniveauet er sat til normalt (~10).

• Når enheden er klar til parring (~7).

• Når enheden venter på tilslutning til (~7).

• Når enheden er tilsluttet til en Bluetooth®-enhed (~7).

• Når enheden nulstilles (~13).

• Når indstillingen for automatisk slukning er slået til (~10).

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX

D.BASS CHARGE USB AUX
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Specifikationer
█ Generelt

Mål (B x H x D) 250 mm x 475 mm x 265 mm
Vægt 7,0 kg
Driftstemperaturområde 0°C til +40°C
Driftsluftfugtighedsområde 

35% til 80% RH (ingen kondensering)

█ Forstærkersektion
RMS-udgangseffekt

Højtonekanal (begge kanaler drevet) 
15 W pr. kanal (8 Ω), 1 kHz, 30% THD

Front-lavtonekanal (begge kanaler drevet) 
60 W pr. kanal (4 Ω), 100 Hz, 30% THD

Total RMS-effekt 150 W

█ Terminal-sektion
USB-port

USB-standard USB 2.0 med fuld hastighed
Understøttet mediefilformat MP3 (*.mp3)
Lydunderstøttelsesformat MP3
Aftastningsfrekvens 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
Lydordstørrelse 16 bit
Kanaltælling 2 kanaler
Filsystem for USB-enhed FAT12, FAT16, FAT32

AUX
Følsomhed 100 mV, 4,7 kΩ
Lydindgang Stereo, 3,5 mm jackstik

DC IN
Terminaltype USB micro-B, 5 V, 2 A

█ Bluetooth®-sektion
Version Bluetooth® Ver. 4.2
Klasse Klasse 1
Understøttede profiler AVRCP, A2DP, SPP
Frekvensbånd 2,4 GHz-bånd FH-SS
Betjeningsafstand Sigtelinje på 10 meter
Understøttet codec SBC
Betjeningsfrekvens 2402 MHz til 2480 MHz
Maks. effekt (e.i.r.p.) 10 dBm

█ Højttalersektion
Højttalerenhed(er)

Diskanthøjttaler 5 cm kegletype x 2
Bashøjttaler 16 cm kegletype x 1

█ Afsnit om trådløs opladning
Interface

Opfylder WPC (Wireless Power Consortium)
Opladningstemperaturområde +10°C til +35°C
Maksimalt output 10 W

Bemærk:
• Specifikationerne kan ændres uden varsel.

Vægt og mål er omtrentlige.
• THD (total harmonisk forvrængning) er målt med den 

digitale frekvensanalysator.

Strømforsyning AC 220 V til 240 V, 50 Hz
Strømforbrug 50 W
Strømforbrug i standby-tilstand (ca.)

Med Bluetooth®-standby slået fra 0,4 W
Med Bluetooth®-standby slået til 0,5 W
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